

B

Upgrade Your Planting Space with Fiber Clay Planters A Must-Have in Search of Solutions

2
Ĩ
P
ğ.
duc
유
In:
itro
ğ
õ
ö

more products please visit us on flowerplanterpots.com

ć	asic Information	
	Place of Origin:	China
•	Brand Name:	Quangui
•	Certification:	ISO9001, CE
•	Model Number:	QG-FR-01
	Minimum Order Quantity:	10set
•	Price:	35.7/set
•	Packaging Details:	Paper carboard, foam, plastic film

- Delivery Time: 30 davs
- Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance

300set/month

Modern

Customed

Fiber Clay

Character

Powder Coated

Patio, Garden, Cottage,

Supply Ability:

Product Specification

- · Style:
- Finishing:
- · Color:
- Material:
- Location:
- D440*390MM Size:
- Frost Resistant:





More Images



Product Description

Product Description:

The Fiber Clay Planter is a durable and stylish option for your gardening needs. Crafted from a blend of clay and fiber materials, this planter offers the perfect balance of strength and lightweight design. With a lifetime of 5-6 years when used outdoors and 7-8 years when placed indoors, this planter is a reliable choice for your plants. The round shape of the Fiber Clay Planter provides a classic and versatile look that complements any style of garden or interior decor. Its class and the dependence of the planter provides a classic and versatile look that complements any style of garden or interior decor. Its

sleek and modern design adds a touch of sophistication to your space, making it a perfect choice for both contemporary and traditional

settings. Featuring a powder-coated finishing, the Fiber Clay Planter is not only aesthetically pleasing but also highly resistant to rust, corrosion, and fading. This ensures that your planter retains its beautiful appearance even after years of use, making it a long-lasting and low-maintenance option for your plants.

Measuring at D440*390mm, this Fiber Clay Planter offers ample space for your plants to thrive. Whether you're planting flowers, herbs, or small shrubs, this planter provides enough room for healthy root growth and optimal plant development. Its generous size allows you to create stunning floral arrangements and garden displays with ease.

Designed in a modern style, the Fiber Clay Planter adds a contemporary flair to your outdoor or indoor space. Its clean lines and minimalist look make it a versatile choice that can be incorporated into various design themes and aesthetics. Whether you place it on your patio, balcony, or living room, this planter is sure to enhance the visual appeal of your surroundings.

Also known as a Clay-Fiber Plant Pot, Fiber Reinforced Planter, or Fibre Clay Planter, this versatile container offers the best of both clay

more products please visit us on flowerplanterpots.com and fiber materials. The combination of these elements results in a planter that is strong, durable, and weather-resistant, making it suitable for year-round use in any environmen

Overall, the Fiber Clay Planter is a reliable, stylish, and long-lasting option for your planting needs. With its durable construction, modern design, and generous size, this planter is sure to enhance the beauty of your plants and surroundings for years to come. Invest in the Fiber Clay Planter today and elevate your gardening experience with a touch of elegance and sophistication.

Features:

Product Name: Fiber Clay Planter	
Brand Name: Quangui	
inishing: Powder Coated	
Feature: Easily Assembled, Easily Cleaned	
Style: Modern	

Technical Parameters:

Sample time	7 days
Surface	Smooth
Finishing	Powder Coated
Material	Fiber Clay
Used	Charcoal Oven/Warmer Camping Burners Heater/Barbecue
Frost Resistant	Character
Drainage Holes	YES/NO
Location	Patio, Garden, Cottage
Style	Modern
Feature	Easily Assembled, Easily Cleaned

Applications:

The Quangui Fiber Clay Planter (Model: QG-FR-01) is a versatile and durable product that can be used in a variety of occasions and scenarios. Made from high-quality fiber clay, this planter is perfect for both indoor and outdoor use, making it suitable for a wide range of applications.

One of the key application occasions for the Fiber Clay Planter is in outdoor settings such as gardens, patios, and balconies. The planter's weather-resistant properties make it ideal for withstanding the elements, ensuring that your plants remain healthy and vibrant throughout the year. Whether you're looking to display flowers, herbs, or small shrubs, the Fiber Clay Planter provides a stylish and practical solution for your gardening needs

Additionally, the Fiber Clay Planter is well-suited for use in commercial settings such as restaurants, hotels, and office spaces. Its slee and modern design adds a touch of elegance to any environment, while its durability ensures long-lasting performance even in high-traffic areas. The round shape of the planter allows for versatile placement options, making it easy to create eye-catching displays that enhance the overall ambiance of your space

Furthermore, the Fiber Ólay Planter is perfect for use with charcoal ovens, camping burners, heaters, and barbecues. Its heat-resistant properties make it a safe and practical choice for containing hot coals or embers, providing a convenient solution for outdoor cooking and heating needs. The planter's easy assembly and cleaning features make it a hassle-free option for busy outdoor cooking enthusiasts The Quangui Fiber Clay Planter is certified with ISO9001 and CE, guaranteeing its quality and safety standards. With a minimum order quantity of 10 sets and a competitive price of \$35.7 per set, this product offers excellent value for money. The packaging details include paper cardboard, foam, and plastic film, ensuring that your order arrives safely and securely. Delivery time is estimated at 30 days, with payment terms of 30% deposit and 70% balance. In conclusion, the Fiber Clay Planter by Quangui is a versatile and practical solution for a wide range of applications. Its durable material,

stylish design, and ease of use make it an excellent choice for anyone looking to enhance their indoor or outdoor space with plar it for outdoor cooking purposes.

Customization:

Product Customization Services for the Fiber Clay Planter: Brand Name: Quangui Model Number: QG-FR-01 Place of Origin: China Certification: ISO9001, CE Minimum Order Quantity: 10set Price: \$35.7/set Packaging Details: Paper cardboard, foam, plastic film Delivery Time: 30 days Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance Supply Ability: 300set/month Location: Patio, Garden, Cottage Life time: Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor Color: Customed Feature: Easily Assembled, Easily Cleaned Style: Modern Sizes: A:0300*H410MM, B:0230*H360MM Product Type: Fiberclay Planter, Cement-Reinforced Planter

Support and Services:

Our Fiber Clay Planter product comes with comprehensive Product Technical Support and Services to ensure a smooth experience for our customers. Our team of experts is available to assist with any technical questions or issues you may encounter with the planter. Whether you need help with assembly, maintenance, or troubleshooting, we are here to help.

Packing and Shipping:

Product Name: Eiber Clay Planter Poscription: This elegant fiber clay planter is perfect for displaying your favorite plants indoors or outdoors Package Contents: Fiber Clay Planter, Drainage holes plug Package Dimensions: 10" x 10" x 10" Shipping Method: Standard Shipping Shipping Time: 3-5 business days

FAQ:

Q: What is the brand of the Fiber Clay Planter? A: The brand of the Fiber Clay Planter is Quangui. Q: What is the model number of the Fiber Clay Planter? A: The model number of the Fiber Clay Planter is QG-FR-01.

Q: Where is the Fiber Clav Planter manufactured?



- A: The Fiber Clay Planter is manufactured in China. Q: What certifications does the Fiber Clay Planter have? A: The Fiber Clay Planter is certified with ISO9001 and CE. Q: What is the minimum order quantity for the Fiber Clay Planter? A: The minimum order quantity for the Fiber Clay Planter is 10 sets.

















